



米铺“售卖”的干粮，令人仿如回到60年代。

在复古物品的摆设下，童年的
情景一一呈献。

大厅中央的跑马式许愿树，非常吸睛。

李典和主持更换招牌仪式

金群利集团董事经理拿督李典和今日为 d'TEMPAT 俱乐部 Jigger&Shaker Bistro, Bar&Entertainment 主持更换招牌仪式后，也前往参观“老街过春节”，并对营造出的新春气息赞赏不已。

李典和说，Jigger&Shaker Bistro, Bar& Entertainment 的前身是连锁店，而在满3年合约后，该集团认为不适合经营下去，因此没有续约。

他说，Jigger&Shaker Bistro, Bar& Entertainment 的餐饮是中西合并，并希望成为家庭式的餐厅，同时也可让回教徒用餐。

他也说，今日是立春，餐厅也于今日挂上新的招牌，讨个好彩头。

他希望该餐厅在首6个月内，每月的营业额可达30万令吉，之后每月是40万令吉。

该餐厅将于本月8日正式营业，营业时间是每周一至周五，下午3时至凌晨1时；周末则是中午12时至凌晨1时。

出席者有餐厅负责人陈友强、俱乐部总经理罗拉陈碧珠、拿督李典和夫人拿汀杨翠莲、金群利集团董事陈桂发及森蓝总会长拿督李银芳。



达城 d'TEMPAT 俱乐部也把“金群利集团”的金漆招牌加入新春老街装饰，令李典和（右二起）及夫人惊喜万分！右为李银芳；左是陈桂发。



老街在红彤彤灯笼的衬托下，显得春意盎然。

达城 d'TEMPAT 俱乐部

复古街道忆新年



(芙蓉4日讯) 金群利集团把达城 d'TEMPAT 俱乐部，打造成为60年代老街过春节的境况，把复古繁荣的街道作为今年新年的主题布置，让民众不禁坠入时光隧道，追溯童年办年货迎新年的美好回忆！

大厅及楼下餐厅中央都设有许多复古的店铺，有米铺、裁缝铺、糕点铺、理发铺、杂货铺、水果铺等等，还有许多以假乱真的水果、米粮、糕点及干粮，非常像60年代芙蓉新加坡街的热闹情况。

古色古香的街景，找来了许多复古物品，吊挂着红彤彤的灯笼，仿如返回60-70年代的街景，许多友族也用手机拍个不亦乐乎。

在大厅中央也设有走马灯式的大型许愿树，让人经过时，也不禁会停下脚步，默默道出本身新一年的愿望。

“老街过春节”是开放让民

众参观及拍照，而在年初九（本月24日）则会有一连串的精彩活动，欢迎民众踊跃出席。

